
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 4η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 69η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:2667 
 

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης περί τρόπου ξύλευσης στα εµπορικά τµήµατα της Τ.Κ. 
Ξουριχτίου .>>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ                                
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            10/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                               
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , 
ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                               
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. 
ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  
ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 2433/28-02-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 4ης  Συνεδρίασης Τακτικής  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 07.03.2014   ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 14:00 µ.µ. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 
2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την 
συζήτηση του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος  της  
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 
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Ο Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων. 
Το 21ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός 
ηµερήσιας διάταξης . 
Το 22ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 21ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 27ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 22ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 31ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 27ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 29ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 31ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 30ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 29ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , η  ∆ηµοτική  Σύµβουλος   της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε άσφαλτο στην 
Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύµβουλο ∆ηµάρχου. 
Επίσης  µετά την συζήτηση των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της 
µείζονος µειοψηφίας  κ.  Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε : 
παραίτηση & αντικατάσταση ∆ηµοτικού Συµβούλου , αποζηµίωση δηµοτικού υπαλλήλου , πρώην 
νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισµάτων πλατειών επιχειρηµατιών ∆.Ε. Ζαγοράς , 
είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονοµείς , σχετικά µε δασικό δρόµο , & σχετικά µε οργανωτική 
επιτροπή & κόστος καρναβαλιού . 
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
 
ΘΕΜΑ : 29ο   
( προτάθηκε και συζητήθηκε µετά τη συζήτηση του 31ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης )  
Η Πρόεδρος εισηγούµενη το 29ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος την από 
28/02/2014 αίτηση του δασικού Συν/σµού Κισσού για την εκµίσθωση δασικών προϊόντων από το τµήµα 
δάσους ∆.∆. Ξουριχτίου , στην οποία αναφέρονται τα  παρακάτω: 
Παρακαλούµε όπως µας παραχωρήσετε την εκµίσθωση απόληψης δασικών προϊόντων ( αείφυλλων – 
πλατύφυλλων και οξιάς ) που θα παραχθούν από τα τµήµατα του ∆άσους του ∆.∆. Ξουριχτίου 
προκειµένου να διατεθούν στο εµπόριο ως καυσόξυλα. Σας γνωρίζουµε ότι ο ∆.Α.Σ. Κισσού έχει 
ιδρυθεί από το 2006 και από τότε ως σήµερα έχει µια µόνο δραστηριότητα στο ιστορικό του 9 την 
έκτακτη κάρπωση του 2007 στο ∆.∆. Μουρεσίου ). Όλοι οι ∆ασικοί Συνεταιρισµοί σε ολόκληρη την 
Ελλάδα δραστηριοποιούνται στα δηµόσια και δηµοτικά δάση σύµφωνα µε το προεδρικό διάταγµα 
του/85 για τους δασικούς συνεταιρισµούς , εξασφαλίζοντας την πρώτη ύλη για υλοτοµία , µεταποίηση 
και εµπόριο καταβάλλοντας το ανάλογο µίσθωµα στο ∆ασοκτήµονα. Αυτή τη στιγµή ο ∆.Α.Σ. Κισσού 
αριθµεί 19 ,  µέλη ενεργά από όλο το ∆ήµο και φιλοδοξεί να γίνει δυνατός και να εντάξει και άλλα µέλη 
στο δυναµικό του . Όµως για να χριστεί αυτή η προσπάθεια µε επιτυχία χρειαζόµαστε την αµέριστη 
βοήθεια του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου. 
Άλλωστε δεν ζητάµε χάρη , ζητάµε τα αυτονόητα , ζητάµε να δουλέψουµε στα  πλαίσια του νόµου που 
µας κατοχυρώνει και τους δυο συµβαλλόµενους . 
Ευελπιστώντας στην θετική σας απάντηση προτείνουµε να ορίσετε εσείς την τιµή του ιστάµενου 
ξυλώδους όγκου λαµβάνοντας υπόψη τον πίνακα τιµών της δασικής Υπηρεσίας.  
Περιµένουµε άµεσα την απάντησή σας στο αίτηµά µας. 
Μετά τιµής , ο Πρόεδρος  , και τα Μέλη του ∆ασικού – Αγροτικού – Συνεταιρισµού Κισσού. 
 
Στην συνέχεια ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η στήριξη του ∆ήµου στους συνεταιρισµούς και στον ∆ασικό Συνεταιρισµό Κισσού είναι δεδοµένη. 
Τέτοιες προσπάθειες πρέπει να υποβοηθούνται και να στηρίζονται για να µείνει ο κόσµος στην περιοχή 
µας. Ζητήθηκε από τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Ξουριχτίου να εκφράσει τις απόψεις της Τ.Κ. επί του θέµατος 
, όπως αυτό απαιτείται για την λήψη από το ∆.Σ. της σχετικής απόφασης . ∆εν το έκανε. Προτείνω να 
περιµένουµε την απόφαση του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας και σε επόµενη συνεδρίαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου να συζητηθεί εκ νέου το θέµα.  
Ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζης Θεόδωρος ανέφερε τα παρακάτω: 
Εδώ και αρκετό διάστηµα ζητήσαµε από το Τοπικό Συµβούλιο να γνωµοδοτήσει για το θέµα. Αν 
λάβουµε σήµερα µια θετική απόφαση ,αυτή θα απορριφθεί από την Περιφέρεια , γιατί δεν θα υπάρχει 
γνωµοδότηση του Τοπικού Συµβουλίου. Ζητάµε εντός δέκα ( 10 ) ηµερών να µας αποστείλει  το 
Συµβούλιο της Τ.Κ. Ξουριχτίου την απόφασή του επί του θέµατος και στην συνέχεια σε επόµενη 
συνεδρίαση το ∆.Σ. να συζητήσει εκ νέου το θέµα. Καταρχάς να πάρουµε απόφαση ότι συµφωνούµε 
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και σε επόµενη συνεδρίαση να ολοκληρώσουµε την απόφαση αφού προηγουµένως έχουµε την 
απόφαση του Συµβουλίου της Τ.Κ. Ξουριχτίου. 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω; 
Το θέµα έρχεται βιαστικά. Σαν οµάδα µειοψηφίας έχουµε κάνει επανειληµµένως για αποκλειστική 
συνεδρίαση  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε θέµα την διαχείριση του δάσους. Οι αποφάσεις µας είναι 
πολιτικές διαχείρισης του δάσους . Πρέπει να είναι συλλογικές και όχι τµηµατικές. Να έρθει η γνώµη του 
Τοπικού Συµβουλίου Ξουριχτίου . Το δάσος είναι ένα από το Πουρί έως το Ξουρίχτι . Πρέπει να 
ληφθούν ξεκάθαρες αποφάσεις και να διαφυλάξουµε  το δάσος . Να γίνει ειδική συνεδρίαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου για την διαχείριση του δάσους.  
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Μανίνη – Τσαπράζη Αφροδίτη ανέφερε τα 
παρακάτω: 
Ο ∆ασικός Συν/σµός το δικαιούται  ούτως ή άλλως από τον Κώδικα . Είχα στο παρελθόν τονίσει ότι  
πρέπει να γίνει διαχειριστική για 50 χρόνια. Το θέµα πρέπει να έρθει προς συζήτηση στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο. Συµφωνώ µε την τοποθέτηση της κας Χριστοδούλου. 
 
 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση  , την πρόταση του Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζη 
Θεόδωρου  ,  τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από διαλογική συζήτηση 
  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

1/. Καταρχάς κάνει δεκτή την από 28/02/2014 αίτηση του ∆ασικού – Αγροτικού Συνεταιρισµού Κισσού 
εφόσον συντρέχουν οι νόµιµες προϋποθέσεις. 
 
2/. Να ζητηθεί από το Συµβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ξουριχτίου εντός δέκα ( 10 ) ηµερών να 
αποστείλει απόφαση – γνωµοδότηση επί του θέµατος, προκειµένου σε επόµενη συνεδρίαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου να ληφθεί ολοκληρωµένη απόφαση  .  
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  69/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 10.03.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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